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Η αλήθεια είναι ότι ζούμε ιστορικές στιγμές με την Ελλάδα να αποτελεί το πειραματόζωο
και την κερκόπορτα παράλληλα ενός σχεδίου λεηλασίας όλων των ευρωπαϊκών λαών και
υποβιβασμού της ποιότητας της ζωής μας. Ενός σχεδίου που θέλει να επιβάλει μία ελίτ του
χρήματος και των πολυεθνικών, προκειμένου να ελέγχει και να εξουσιάζει τον κόσμο με
άξονα τα συμφέροντά της…Αυτό το σχέδιο επιβολής δεν είναι άλλο από την κομπίνα της
παγκοσμιοποίησης ή αλλιώς της Νέας Τάξης Πραγμάτων! Ένα σχέδιο που δεν είναι
καινούργιο και εκφραστής του οποίου ήταν ο Χίτλερ στην πρόσφατη ιστορία αλλά η
προσπάθεια επιβολής του και αναφορές σε αυτό γίνονται από πολύ παλαιότερα…

      

Με άξονα το χρέος των κρατών, που σκόπιμα διόγκωσαν, προσπαθούν να επιβάλουν το
σχέδιό τους βάζοντας “χωροφύλακα” των ευρωπαϊκών κρατών τη Γερμανία και την
“υπερκυβέρνηση” των Βρυξελλών που κανείς δεν εξέλεξε, με “σημαία” την ανάγκη να
προχωρήσουμε ένα βήμα παραπέρα, να παραδώσουμε την κυριαρχία μας και να θυσιάσουμε
τα πάντα στο βωμό της “ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης” (ή σωστότερα του ευρωπαϊκού
ολοκληρωτισμού)! Διότι αν δεν προχωρήσουμε στο επόμενο βήμα, μας λένε, θα
καταστραφούμε! Η πραγματικότητα φυσικά είναι ότι θα καταστραφούν τα σχέδιά τους και
αυτή τη φορά θέλουν να τα επιβάλουν πάση θυσία…

Με όχημα το ΔΝΤ (όργανο των ίδιων συμφερόντων που βρίσκονται πίσω και από την
κομπίνα της ΕΕ) που σκόπιμα οδηγηθήκαμε και πρόφαση το χρέος και τη “σωτηρία” μας…
φτάσαμε στην πραξικοπηματική “κυβέρνηση” ανδρείκελων των ξένων πιστωτών,
προκειμένου να προλάβουν να μας “δέσουν” με μία δανειακή σύμβαση πολυετούς (αν όχι
μόνιμης) υποτέλειας και να θέσουν τη χώρα (διοίκηση, υποδομές και πλούτο) υπό την
κατοχή τους! Με επικεφαλής της πραξικοπηματικής “κυβέρνησης” τον άνθρωπό τους ώστε
να μην υπάρξει καθυστέρηση και προλάβει να συνειδητοποιήσει ο κόσμος τι του ετοιμάζουν
και να κερδίσουν χρόνο για τη δημιουργία του “μόνιμου μηχανισμού στήριξης” (ΕSM) που
είναι και ο μηχανισμός της πανευρωπαϊκής λεηλασίας! (σχετικό άρθρο και βίντεο εδώ). Να
μην ξεχνάμε ότι η πολυάριθμη πραξικοπηματική “κυβέρνηση” των ανδρείκελων δεν είναι
παρά η βιτρίνα της δήθεν “δημοκρατίας” αφού ήδη εγκαθίσταται στη χώρα η υπερκυβέρνηση
των κατακτητών με αρχηγό τον Ράιχενμπαχ και εγκάθετους στα υπουργεία και τον έλεγχο
της διοίκησης…
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{youtube}2ZZ-s8mMxYY{/youtube}

  

Επειδή η ιστορία επαναλαμβάνεται και έχει το ιδίωμα να επαναλαμβάνεται άλλοτε σα
φάρσα και άλλοτε σαν τραγωδία, σας προτείνω να ακούσετε στο βίντεο που ακολουθεί δύο
σχετικά αποσπάσματα από την εκπομπή της Λ. Κανέλλη με συνομιλητή τον ιστορικό και
πολιτικό αναλυτή του πανεπιστημίου του Μονάχου Ηλία Ηλιόπουλο. Διότι λαός που δε
γνωρίζει την ιστορία του δεν έχει μέλλον!
Με την ελπίδα ότι για ακόμη μία φορά θα φανούμε αντάξιοι της ιστορίας των πατεράδων
μας και θα ορθώσουμε το ανάστημά μας στην επέλαση του νεοναζισμού και του
ολοκληρωτισμού, που μπορεί να αλλάζει όνομα και πρόσωπα αλλά ο στόχος του παραμένει
πάντα ο ίδιος…

  

Το είδαμε ΕΔΩ
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http://bloggingvsmanipulation.wordpress.com/2011/11/13/history_lessons/

